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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πέμπτη 9 Απριλίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τηλεδιάσκεψη του Περιφερειάρχη, Ν. Φαρμάκη, με εκπροσώπους των 

παραγωγικών φορέων της Δυτικής Ελλάδας 

Πρωτοβουλίες και δράσεις για την στήριξη των επιχειρήσεων την επομένη μέρα από 

την υγειονομική κρίση, προωθεί η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας που βρίσκεται σε 

συνεργασία με τα Επιμελητήρια Αχαΐας, Αιτωλοακαρνανίας και Ηλείας, όπως επίσης 

με τους παραγωγικούς φορείς της Βιομηχανίας. 

Σε διαδοχικές τηλεδιασκέψεις που είχε σήμερα Πέμπτη 9 Απριλίου 2020 ο 

Περιφερειάρχης Νεκτάριος Φαρμάκης, με τη συμμετοχή του Αντιπεριφερειάρχη 

Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας Φωκίωνα Ζαϊμη, συζητήθηκαν, με 

τους εκπροσώπους παραγωγικών φορέων, οι επιπτώσεις της πανδημίας στην 

επιχειρηματικότητα και ανταλλάχθηκαν απόψεις για την αποκατάσταση του κλίματος 

στην αγορά. Επίσης, εξετάστηκαν τρόποι αξιοποίησης των ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων, ενώ τονίστηκε η ανάγκη για διεκδίκηση, από κοινού με τα 

Επιμελητήρια, για την υιοθέτηση μέτρων διευκόλυνσης της επιχειρηματικότητας και 

μείωσης της γραφειοκρατίας.  

«Προτεραιότητά μας παραμένει η στήριξη των επιχειρήσεων και η διατήρηση των 

θέσεων εργασίας. Προς αυτήν την κατεύθυνση διερευνούμε τις δυνατότητες να 

κατευθυνθούν οι περισσότεροι δυνατοί πόροι των προγραμμάτων μας σε δράσεις που 

θα ενισχύσουν τον κόσμο της παραγωγής και της επιχειρηματικότητας, με στόχο μια 
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γρήγορη και αποτελεσματική επαναφορά στην κανονικότητα», τόνισε μεταξύ άλλων ο 

κ. Φαρμάκης. 

Από την πλευρά τους, οι Πρόεδροι των Επιμελητηρίων και των Συνδέσμων κλήθηκαν 

να καταθέσουν τις προτάσεις τους στην Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, 

ώστε να αντιμετωπιστούν τα ζητήματα περιφερειακού χαρακτήρα από τις υπηρεσίες 

και το σχεδιασμό της Περιφέρειας. 

Στις τηλεδιασκέψεις συμμετείχαν οι Πρόεδροι των Επιμελητηρίων Αχαΐας Πλάτων 

Μαρλαφέκας, Αιτωλοακαρνανίας Παναγιώτης Τσιχριτζής, Ηλείας Κωνσταντίνος 

Νικολούτσος, του ΣΕΒΠ&ΔΕ Κλεομένης Μπάρλος και του ΣΕΒΙΠΑ Πέτρος 

Μαντάς. 


